Componentes

N° .
@ it ecr!: Descrigao Qtde

1 |Base V3

Porca M6

Bucha M6x8 furo passante

Alala|la

2
3
4 |Suporte do medidor de energia - 560
5

Parafuso AA 3,5 x 9,5 mm - fenda
combinada

Parafuso AA 4,2 x 16 mm - fenda
combinada

6

7 |Parafuso M6 x 12 - cabecga cilindrica
8 |Arruela M6

9 |Tampa V3-v2

Vidro da tampa - v2

w

w

Vedagao da tampa - v2
Moldura do vidro-V2
Parafuso AA CC FPH 2.9 x 6,5 mm

Parafuso de lacre M6x16, cabeca 1
fenda

Tampa de protegéo do lacre 1

ARlalalala(N|—-

Quando for para atender ao
sistema BTZero da
concessionaria EDP, devera
ser fornecido escrito "Sistema
Btzero", na tampa e base,
conforme ja orientado.

Escala:1:7.5

Escala 1: 1
Instalagdo do parafuso de lacre na tampa

Se ndo especificado: Titulo:
Dimensdes em milimetros;

ol A p |0 S b Taale) 4 Caixa para medicao direta, sem protecgao.

Angular: 1°. Ref 623
Nome Assinatura Data Observagodes:
pesenho | Claudio Carvalho 07/06/2022 ' * Esse modelo de caixa segue uma similaridade com a
APIOVaCEo caixa de referéncia 568, porém com visor de vidro e
Soaidade parafuso de lacre,para atender a nova determinagao
da concessionaria EDP Escelsa.

Material:

. Base em policarbonato, na cor cinza ou preta;

. Tampas em policarbonato incolor polido (cristal);
. Suportes em policarbonato, na cor cinza ou preta; -
. Partes metalicas conforme exigéncia da concessionaria. | >eemo: 623 RevisGo: 01 Ad

Escala: Folha: 1 de 1



	623
	Vista de desenho28
	Vista de desenho29
	Vista de desenho32
	Vista de desenho33
	Vista de detalhe A (1 : 1)


